
日 曜日 16 火

1 月 諸費袋配布 17 水 げんき集会

2 火 諸費集金　キッズサッカー　園医巡回 18 木

3 水 19 金 えいごであそぼう

4 木 歯科検診１０：００～ 20 土

5 金 視力検査(５歳) 21 日

6 土 22 月

7 日 23 火

8 月 24 水 誕生会

9 火 プール開き 25 木

10 水 身体計測 26 金

11 木 人権を確かめあうつどい 27 土

12 金 ちょうたろうさん来園 28 日

13 土 29 月

14 日 30 火 避難訓練

15 月 キッズサッカー

6月は春から夏に移りゆく季節の変わり目「梅雨」の時期です。梅雨の晴れ間に太陽が元気な顔をの

ぞかせると、まるで夏がやってきたかのような暑さです。水の感触が心地よく感じられ、子ども達は水

遊びを楽しんでいます。

毎週月曜日には、にこにこタイムを行っています。大きいクラスの子が小さいクラスの友達を誘いに来

てくれ声をかけて手をつないでくれたり触れ合い遊びをして、異年齢の友達との関わりも少しずつ増えて

きました。プランターにトマト、キュウリ、ナス、オクラ、トウモロコシなどの夏野菜の苗を植えました。

「もっとみずやったほうがいいかな？」と友達と話す姿も見られました。野菜がどのように生長するのか

を観察して興味や関心を深めていきたいと思います。

６月の行事予定

令和8年5月29日(金)

天満保育所

３，４，５歳児

園庭のイチゴが赤くなり、うさぎ組、きりん組、らいおん

組の子ども達が収穫してくれました。たくさん収穫すること

ができたので、らいおん組さんがイチゴジャムのクッキング

をすることになりました。「いえでもしたことあるよ」

「ジャムつくったことある」と喜んで取り組んでくれました。

イチゴを煮ていると甘いにおいが届いたようできりん組さん

がクッキングの様子を見に来ました。らいおん組さんがヘラ

で焦げないようにかき混ぜる様子を憧れの眼差しで見つめて

いました。できたジャムをクラッカーに付けて食べました。

「あま～い」「おいしいね♡」と嬉しそうでした。

幼児期の終わりまでに育ってほしい10の姿

③協同性 ⑦自然との関わり・生命尊重

⑨言葉による伝え合い

自分達で収穫し、調理して食べることで、「食」をより身

近に感じて興味をもったようです。食べることと生きること

の大切さをこれからも子ども達と一緒に感じていきたいです。

6月の園だより

＜6月のねらい＞

◎梅雨期の健康、安全、清潔に気を付け、快適に過ごせるようにする。

◎一人一人の子どもの気持ちを受け止め、安心して過ごせるようにする。

（0，1，2歳児）

○保育士と一緒に好きな遊びをしたり、体を動かしたりして遊ぶことを楽しむ。

→①健康な心と体 ④道徳性・規範意識の芽生え

（3，4，5歳児）

○友達と関わり合いながら、好きな遊びを楽しむ。

→③協同性 ④道徳性・規範意識の芽生え ⑥思考力の芽生え ⑨言葉による伝え合い

○梅雨期の自然に触れ、自然事象や身近な動物に興味や関心をもつ

→②自立心 ③協同性 ⑦自然との関わり・生命尊重

☆お知らせ☆

☆6月1日(月)から衣替えです。

その日のお子様の健康状態や天候、気温に合わせて衣服の調節をして

ください。スモックはお家で、保管しておいてください。

☆4日(木)に歯科検診があります。

朝食後、歯磨きをして登所してください。

◎らいおん組（5歳児のみ）、6月17日(水)より歯磨きをします。小児用歯

ブラシを準備しておいてください。後日配布するほけんだよりに、衛生

管理について記述がありますので、よく読んで衛生管理をお願いいたし

ます。げんき集会で歯磨きについて看護師の河合先生から話を聞いて

から歯磨きを始めます。

０，１，２歳児

ひよこ組さんやりす組さんは天気のよい日には園

庭を散策したり、バギーに乗って散歩にでかけたり

して過ごしています。園庭の畑やプランターのイチ

ゴを指差して「あっ！あっ！」とイチゴが赤くなっ

ていることを知らせてくれました。「赤くておいし

そうだね」と言葉をかけるとにっこり微笑んでいま

した。ぱんだ組さんはイチゴを見つけると「まっ

かっかまっかっか～♪」と「まっかないちご」の歌

を保育士と一緒に口ずさみながらイチゴを収穫して

くれました。

３つの視点

○身近な人と気持ちが通じ合う

○身近なものと関わりをもつ

身近な人と気持ちが通じ合うことの心地よさが味

わえるように、これからも一人一人の思いに寄り添

いながら丁寧に関わっていきたいと思います。

☆にこにこタイム☆

毎週月曜日に、全クラスが集

まり、みんなで誕生児のお祝い

をしたり、体操をしたりして過

ごしています。これからも異年

齢の友達との関わりを広げてい

きたいと思います。

プール遊びが始まります！

○1，2，3歳児→プール遊び専用の布パンツを準備してください。

○4，5歳児→水着・水泳帽子を使用します。

○3，4，5歳児は、はなおのあるビーチサンダルを使用します。

（はなおのないサンダル、クロックス不可）


